

# Referat fra bestyrelsesmøde i SKG 18. december 2018

**Mødedeltagere:** Povl Munk (PM), Jørgen Nielsen (JN), Bjarne Svendsen (BS), Leif Harboe (LH), Helle Rahbek Thomsen (HRT), Leif Jensen (LJ), Kalle Jensen (KJ), suppleant Lene Merete Krath (LK), suppleant Hanna Kristensen (HK)

## Afbud:

---

### 1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt.

### 2. Indkommet post

Henvendelse fra Norsk bureau, som tilbyder markedsføring af SKG i Sverige og Norge for et medlemskab til kr. 1200,-

### 3. Økonomi

Bestyrelsen forventer stadig et overskud i 2018 . Overskuddet hensættes til eftersåning på banen. Årsregnskab er klar midt februar.

### 4. Budget 2019

Forretningsudvalgets forslag til 1. budget 2019 blev gennemarbejdet. Budgettet bliver behandlet endeligt færdigt i januar 2019.

### 5. Status greenkeepergården

KJ og HRT holder møder med medarbejderne på greenkeepergården i april 2019. KJ deltager i forretningsudvalgs møder. Maskiner er rengjort og klargjort til slibning. Der er ikke bemanning på Greenkeepergården indtil 7. januar 2019.

### 6. Status shoppen

December salget går rigtig godt.

### 7. Status shelters

LJ og HRT skal til møde på Tech College den 8. januar 2019. Der er hensat kr. 53.000,- til shelters.

Der er indtil nu sendt fire ansøgninger til fonde. Der er kommet svar på to , hvor det ene desværre var et afslag. Vi har fået 20.000,- fra Spar Nord fonden, hvilket vi er meget glade for.

#### **8. Golfring Nordjylland**

SKG er den klub, der har haft flest besøg i år. Ny kontrakt er indgået for 2019. Formandskabet overgår til Rold i 2019.

#### **9. Referater fra udvalg**

Der er kommet en henvendelse fra herreeliten, som ønsker at få lov til selv at søge sponsorer. Bestyrelsen kan ikke imødekomme dette ønske, da det kun er Sponsorudvalget som kan indgå sponsoraftaler. LJ giver besked til Jesper Thøger.

Der har været afholdt møde i begynderudvalg, sponsorudvalg og turneringsudvalg. Referater kan læses på hjemmesiden.

#### **10. Information til medlemmer**

- Privatlivspolitik kunne desværre ikke udsendes sammen med kontingent opkrævningen. Den ligger på hjemmesiden.
- Sekretariat og shoppen holder kun åbent fra kl. 9-14 tirsdag og torsdag.
- Tilmelding til regelaften skal ske på Golfbox. Ølsmagning er den 24. januar fra kl. 18. Den 16. januar er fra kl. 19-21. Der inviteres særskilt til den 8. januar.
- Der arbejdes for at få opsat webcam, som kan livestream banestatus/vinterlukning.
- Opslag om vintermedlemskab udsendes og opsættes på opslagstavle.

#### **11. Opsamlingspunkter**

Der er kommet et oplæg fra Saunte. Oplægget blev grundig drøftet i bestyrelsen. LH udfærdiger et svar.

#### **12. Næste møde**

22. januar 2019 kl. 17.00

#### **13. Eventuelt**

Intet